
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
«МЕНЕДЖЕР ПО РОЗВИТКУ НОВИХ ПРОЕКТІВ» «НАЧАЛЬНИК
ВИРОБНИЦТВА» «ТЕХНІЧНИЙ ДИРЕКТОР» «ГОЛОВНИЙ ІНЖ, 15
000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Черкаси

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  А. Досвід управління службою КВПіА – 3 роки ( 4 особи + інженер
метролог ) під час технічного та технологічного переоснащення підприємства. Планування роботи служби, аналіз
використання робочого часу, розробка системи оцінки компетенції персоналу. Досконале знання інфрачервоних
аналітичних приладів, електронних систем та засобів вимірювання фізичних, хімічних та геометричних величин.
Проектування будь-яких пневматичних та гідравлічних систем. Розробка конструкторської документації. Знання
специфіки роботи основного виробництва і обладнання: Прийомка молока; Апаратний цех; CIP ; Цех твердих сирів;
Цех плавлених сирів; Цех свіжих сирів; Маслоцех; Цех сушіння; Цех соління; Камери зберігання та пакування; а
також допоміжних цехів Котельня; компресорний цех; водопідготовка… Б. Досвід управління інвестиційним
бюджетом підприємства та основними проектами – 4 роки на посаді «Менеджер з розвитку нових проектів» 2010-
2014 ПАТ «Звенигородський сироробний комбінат» Менеджер з розвитку нових проектів. Розробка та впровадження
інвестиційного бюджету. Ведення звітності для іноземного інвестора. Контроль за дотриманням технічного завдання,
бюджету та якості при запровадженні проектів. Робота з консультантами групи з питань підвищення ефективності та
продуктивності при впровадженні проектів. Складання технічних завдань на проектування, розробка планів
розміщення устаткування, технічного оснащення і організація робочих місць, розрахунок виробничих потужностей,
створення технічної документації необхідної для проектування сторонніми організаціями. Проведення тендерів на
закупівлю ТМЦ та надання послуг сторонніми організаціями в рамках проекту. Забезпечення термінів виконання
проектів. Заходи щодо зниження споживання енергоресурсів та води. 2006-2010 ВАТ «Звенигородський сироробний
комбінат» Інженер по автоматизаціїї та механізації технологічних процесів. Керування роботами з впровадження
комплексної механізації, автоматизації і автоматизованих систем управління виробництвом, які сприяють
підвищенню технічного рівня виробництва, продуктивності праці, зниженню собівартості, поліпшенню якості та
збільшенню випуску продукції, забезпечення сприятливих умов праці та її безпеки. Контроль діяльності підрозділів
підприємства, які здійснюють механізацію та автоматизацію виробничих процесів, стеження за відповідністю
впроваджених засобів вимогам виробництва. Розробка, реалізація та впровадження нових проектів (реконструкція,
модернізація, підвищення ефективності виробництва та якості продукції) у встановлені строки. Складання технічних
завдань на проектування, розробка планів розміщення устаткування, технічного оснащення і організація робочих
місць, розрахунок виробничих потужностей, створення технічної документації необхідної для проектування
сторонніми організаціями. Участь в експериментальних, налагоджувальних та інших роботах з впровадження і
освоєння нової техніки, у випробуваннях та у прийманні нового устаткування.2001- 2006 Черкаський державний
технологічний Університет. Факультет комп’ютеризованих технологій машинобудування. Кафедра технологій
високоефективної обробки матеріалів. Спеціальність: Інженер-механік 2004-2006 Повна вища заочно. Черкаський
державний технологічний Університет. Факультет перепідготовки фахівців. Спеціальність: Економіст2006 –Апаратні
засоби і основи програмування мікропроцесорного контролера Premium –Київський університет харчових технологій;
2007 –Апаратні засоби і основи програмування засобів людино-машинних інтерфейсів–Київський університет
харчових технологій; 2008 – Тренінг «Управління проектами» - Словаччина,Братислава; 2010 - Навчання по
програмуванню програмними засобами CoDeSys для основних завдань промислової автоматизації – навчальний
центр ДП «FESTO», м.Севастополь; 2011 - Навчання по програмуванню контролерів «SIEMENS» для основних
завдань промислової автоматизації – навчальний центр ДП «FESTO», м.Севастополь; 2012 – Управління проектами
– SMART Consulting, Київ; 2012 – Ефективні корпоративні комунікації - SMART Consulting, Київ; 2013 – Розвиток
лідерського потенціалу - SMART Consulting, Київ; 2013 – Управління проектами для топ-менеджерів – TMI «КМК
Бізнес-Тренінг», Київ
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